

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТУПИНО

МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24.03.2023 № 969-п

г. Ступино

О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации городского округа Ступино Московской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом городского округа Ступино Московской области

постановляю:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1.1. Постановление администрации городского округа Ступино Московской области от 06.12.2019 №3754-п «Об утверждении муниципальной программы городского округа Ступино Московской области «Архитектура и градостроительство».
- 1.2. Постановление администрации городского округа Ступино Московской области от 03.03.2020 №499-п «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Ступино Московской области «Архитектура и градостроительство», утвержденную постановлением администрации городского округа Ступино Московской области от 06.12.2019 №3754-п.
- 1.3. Постановление администрации городского округа Ступино Московской области от 22.06.2020 №1265-п «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Ступино Московской области «Архитектура

и градостроительство», утвержденную постановлением администрации городского округа Ступино Московской области от 06.12.2019 №3754-п.

- 1.4. Постановление администрации городского округа Ступино Московской области от 05.03.2021 №652-п «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Ступино Московской области «Архитектура и градостроительство», утвержденную постановлением администрации городского округа Ступино Московской области от 06.12.2019 №3754-п.
- 1.5. Постановление администрации городского округа Ступино Московской области от 23.04.2021 №1078-п «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Ступино Московской области «Архитектура и градостроительство», утвержденную постановлением администрации городского округа Ступино Московской области от 06.12.2019 №3754-п.
- 1.6. Постановление администрации городского округа Ступино Московской области от 11.08.2021 №2213-п «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Ступино Московской области «Архитектура и градостроительство», утвержденную постановлением администрации городского округа Ступино Московской области от 06.12.2019 №3754-п.
- 1.7. Постановление администрации городского округа Ступино Московской области от 30.12.2021 №3824-п «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Ступино Московской области «Архитектура и градостроительство», утвержденную постановлением администрации городского округа Ступино Московской области от 06.12.2019 №3754-п.
- 1.8. Постановление администрации городского округа Ступино Московской области от 09.03.2022 №686-п «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Ступино Московской области «Архитектура и градостроительство», утвержденную постановлением администрации городского округа Ступино Московской области от 06.12.2019 №3754-п.
- 1.9. Постановление администрации городского округа Ступино Московской области от 23.01.2023 №157-п «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Ступино Московской области «Архитектура и градостроительство», утвержденную постановлением администрации городского округа Ступино Московской области от 06.12.2019 №3754-п.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в установленном порядке и разместить на официальном сайте администрации, Совета депутатов и контрольно-счетной палаты городского округа Ступино Московской области.

- 3. Настоящее постановление вступает в законную силу со дня официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2023.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа Ступино Московской области Политову О.И.

И.о. главы городского округа Ступино Московской области

С.В. Протопопов